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PARTE IV (N11 — N13)

N11 c [1EZ=:]95.7%

F1: Povero signor Pini!

F2: Perché, che gli € successo?

F1: Come, non lo sai? E in ospedale con una gamba rotta.

F2: Perché? Ha avuto un incidente?

F1: Beh, si...

F2: Con la macchina?

F1: Ma no, pensa un po’... Era andato a fare una gita in montagna,
con sua moglie... Sai, a loro piace, ci vanno spesso. A un certo
punto ha visto dei fiori carini sul bordo del sentiero, 1i voleva
fotografare, ha perso I'equilibrio ed e scivolato giu per diversi
metri.

F2: Ma che mi dici? Poverino! Non sapevo niente.
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F: Allora, com’® stato il matrimonio di tuo cugino? C’era tanta
gente?

M: Beh, si, abbastanza. Come matrimonio e stato ‘normale’, con
tutti 1 parenti, gli amici... Lei col vestito bianco, il velo... lui con
lo smoking... Il classico matrimonio, ecco. L'unica cosa davvero
originale era la torta.

F: Ah si? E com’era?

M: Non la solita torta di nozze a piu piani. Era a forma di piccola
1sola, coperta di fiori di zucchero, con 1 due sposi al centro, in
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costume, seduti sotto delle palme! Sai, loro andranno in viaggio
di nozze alle Hawaii...
F: Ah, e vero! Un’idea divertente!
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F1: Com’era poi il film ieri sera, Valeria? Vi siete divertiti? Ci sarei
venuta volentieri anch’io, ma proprio...

F2: Forse e stato meglio cosi, guarda. A te non piaceva di sicuro.

F1: Perché? Era troppo violento? Faceva paura?

F2: Ma no... Loro due si innamorano, ridono, scherzano... Po1 lei
pero si ammala, una brutta malattia... Guarda, ho pianto come
una fontana tutto il tempo!

[FR] (4 1) 4T, BEBR, BUEXE ST o720, T LT 2 bielziob, %8

LATED 2 R ONEBITETCNWE AT STEATEITE, THIFAEIIZ -

(Z 2) DI, TS AEDIFINEoTehbLivianb XL, Eobbiel-d

RUIIALT2ST=b D, (&2 1) EHL T2 BN ET=0 2 ffidot=d 2

(& 2)E YL WTHEB T, FEoT2, SETFEVTHD - THZED

B AIRERUZT2 DD, OEWVREUZ - H DI, FAT T o MK ATz

ARV PR

PARTE V (N14 — N16)

N14 ¢ [IE%=:]53.1%

M: Signorina, 'appuntamento con il signor Terni ¢ per domani
pomeriggio, vero?

F: Si, avvocato, alle 14:30. E alle 10:00 vengono 1 signori De Biagi.

M: Domani mattina? Ma, scusi, domani mattina non devo essere
in tribunale?



F: No, avvocato. In tribunale ci deve andare martedi, alle 9:30.
Domani ci sono 1 De Biagi la mattina e 1l signor Terni il
pomeriggio. Le ho segnato tutto sul calendario come mi aveva
chiesto.

M: Si, si1, ha ragione. Ecco qui, c¢’e scritto tutto. Sono 1o che ho fatto
confusione.
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F: Ma tu ci tieni cosl tanto ad andarlo a vedere al cinema questo
film?

M: Beh, no. Quando sono belli, beh, allora certo che preferisco
andare al cinema. Questo in particolare no, ¢ una commedia.
Perché? Stasera non hai voglia di uscire?

F: Si, oggi... preferisco stare in casa.

M: D’accordo allora, stiamo a casa.

F: Con questo caldo... Il film ce lo vediamo quando esce in DVD,
d’accordo?

M: Si, certo. Noncéproblema
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M1: Io salto il primo e vado direttamente al secondo. Pesce... Si,
ecco: filetto di branzino al forno con patate al timo.

M2: Mi dispiace, ma il branzino ’abbiamo finito.

M1: Ah. E allora...

M2: Possiamo prepararLe lo stesso piatto, ma con la sogliola al
posto del branzino.

M1: Eh, perché no? E fresca la sogliola?

M2: Freschissima, pescata stamattina! Da bere cosa Le porto?

M1: Del vino bianco. Ce ’ha del Vermentino?

M2: Certamente.

M1: Perfetto.
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PARTE III (N59 — N65)
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PARTE IV

N 66
[FRITEWEH D], Uvrr=—=Kid |, ATAME AT ERZ
TRzt > TL7ZS0, (80 7E0 5 100 FEDIHT)

[ Fifig 251 ] Sabato mattina il signor Giannini é uscito con il suo
cane. Prima e andato al bar per fare colazione. Dopo ¢ andato a fare
la spesa. Ha comprato il pane dal fornaio, la carne dal macellaio e
un po’ di frutta e verdura dall’ortolano. E passato anche all’edicola
per comprare il giornale. Poi lui e 1l suo cane sono andati al parco.
Mentre lui leggeva seduto su una panchina, il cane ha potuto
correre qua e la. Quando € tornato a casa ha controllato la posta, poi
ha preparato 1l pranzo per sé e per il cane.
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